

Vállalkozók Érdekegyeztető Roma Országos Szervezete
Nacionalne Oraganizacije romskih Preduzetnika za
Koordinaciju Interesa



Poštovani!

Moje ime je Janoš Birta, predsednik sam Nacionalne Oraganizacije romskih Preduzetnika za Koordinaciju Interesa, (VÉROSZ, www.verosz.hu H-1046 Budapesta, Erkel Gyula str. 21) kao i vođa Mađarske delegacije Foruma Evropskih Roma u Strazburu u Savetu Evrope. (ERTF www.ertf.org Strasbourg c/o Council of Europe Batiment G-1 quai Jacoutot). http://www.ertf.org/images/stories/documents/ERTF_Annual_REP_2010_EN.pdf

Zajedno sa vodećim sociološkim i obrazovnim ustanovama, fakultetima, ekonomskim, pravnim i finansijskim stručnjacima pre 9 godina u Mađarskoj pokrenuli smo program integriranja preduzetništva, u cilju pomaganja pripadnika segmenta društva višestruko hendikepiranih, pre svega za rome i one bez stručnog osposobljavanja, program koji ima sociološki aspekt, ali je sa vrlo određenim ekonomskim osnovama, zatvorenog sistema i kompleksan, koji obezbeđuje posebne garancije za finansiranje obrazovanja na bazi kompetencije i obezbeđuje vezano, dugotrajno samozapošljavanje za period od najmanje 10-15 godina. Naziv programa je:

“Romainnov”

***Kompleksni program integriranja preduzetništva (VEROSZ V.I.P.)
i stvaranja stalnih radnih mesta, odnosno program
edukacije na bazi kompetencije***

***Edukativni, ekonomski i socijalni podprogram za
Razvoj mikro preduzetništva i samozapošljavanje
Namenjen za višestruko hendikepirane slojeve društva***

Mogućnost, da pripadnici društva, koji spadaju na periferiju ekonomskog potencijala stanovništva da se pojave kao proizvođači i kao potrošači, su takav opšti društveni interes, koji pored toga što obezbeđuje odgovarajuću dugotrajnu ekonomsku ulogu ekonomski perifernim delovima društva doprinosi i većoj dinamici razvoja privrede i bržeg razvoja zaostalih sredina, doprinese i sačuvanju socijalnog mira i ostvarivanje principa jednakosti i pravednosti.

Izraz Very Important Person (skraćeno: V.I.P.) je engleski izraz, koji se odnosi na osobe, prema kojima treba postupiti sa posebnom pažnjom.

Osnova baze bržeg razvoja zaostalih regija je baš u tome, da baš one segmente treba tretirati sa posebnom pažnjom, koji su siromašni, zaostaju u privrednom razvoju, nedovoljno stručno obrazovani, ukoliko želimo da u budžetu države ne spadaju u grupu korišćenja pomoći, već da spadaju u grupu, koji koji redovno plaća poreze, a ovaj proces možemo nazvati i integracijom.

Osnova integracije je permanentno prisustvo u proizvođačkom sektoru, na osnovu čega se može obezbediti permanentno zapošljavanje, a sve to bez odgovarajućih analiza ostvarljivosti na osnovu realnih pokazatelja i privrednih sadržaja i ne može se započeti.

Treba spomenuti, da svaka šansa vredi samo toliko, koliko će se iz njega realizovati, pa zato nam je cilj, da projekti budu otvorena mogućnost za svaku osobu, kome je šansa neophodna, bez obzira na političku i etničku pripadnost.

VEROSZ V.I.P. sa pospešivanjem preduzetničkog duha za svoje članove, preko saradnje u zatvorenom sistemu MSP-a, obezbeđuje:

- Saradnju između relevantnih visokobrazovnih i istraživačkih institucija
- Lokalno uvođenje čistijih i inovativnijih tehnologija
- U svim regionalnim i lokalnim privrednim granama proizvodnju nove i usavršene, tržišno opravdane proizvode
- Uvođenje proizvoda na tržište preko poslovnih mreža i grupacija
- Zagarantovanu prodaju proizvoda sa obezbeđenom zaradom
- Dostupnost finansiranju i uslugama poslovnih podrška
- Razvoj inovacionih kapaciteta za regionalni privredni razvoj preko kompetentnostnih centara specijalizovanih za industriju i tehnologije

Treba spomenuti, da svaka šansa vredi samo toliko, koliko će se iz njega realizovati, pa zato nam je cilj, da projekti budu otvorena mogućnost za svaku osobu, kome je šansa neophodna, bez obzira na političku i etničku pripadnost.

.....: <http://www.iskolakultura.hu/kultura-folyoirat/documents/2004/5/szemle2004-67.pdf>

Siže rukovodioca

Dugoročni ciljevi programa bržeg razvoja obuhvaćen u zajedničke okvire su:

- Obezbeđivanje bržeg razvoja ekonomski zaostalih siromašnih slojeva.
- Očuvanje društvenog mira i ostvarivanje principa jednakosti.
- Stvaranje uslova ostvarivanja tržišne uloge perifernih društvenih slojeva.
- Pojavljivanje egzistencijalno zaostalog sloja kao proizvođača i potrošača na tržištu je osnovni društveni interes, koji doprinese dinamičnom razvoju društva i bržeg razvoja nerazvijenih regija.

Osnovni uslov održavanja projekta za brži razvoj nerazvijenih regija je proširena reprodukcija korišćenih sredstava, ostvarivanje i rad sistema sa povoljnijim uslovima i sa ekonomskim rezultatom.

Naše organizacije u srazmeri svojim društvenim mogućnostima prilikom ostvarivanja društvenih interesa sa ostvarivanjem ovog programa za razvoj i u okviru tog programa sa ostvarivanjem kompleksnog programa (merenja uslova i rezultata, obrazovanje, zapošljavanje, mentorska delatnost) žele da doprinesu:

- povećanja mobilnosti i tržišne mogućnosti osobe sa nepovoljnim situacijama,
- sa samozapošljavanjem doprinesi razvoju socijalnoj zaštiti i kulture, posvećujući posebnu pažnju podizanja svesti o privrednoj, kulturnoj i socijalnoj ulozi žena, koji u zajednicama imaju određujuću ulogu,
- građane nerazvijenih regija pomoću projekta želimo pripremiti na praćenje promene uslova na tržištu rada, efikasnije predstavljanje i zaštitu svojih interesa,
- prihvatanje evropskih i domaćih zajedničkih i pojedinačnih vrednosti u romskoj populaciji pored očuvanje svojih identiteta, približavanje njihovih načine i uslove života sa prihvaćenim uslovima većinskog stanovništva, sa tim obezbeđujući njihovu resocijalizaciju,
- ovaj proces može da ublažava napetosti u društvu. Sastavni deo ovog programa je odgovarajuća edukacija, stvaranje radnih mesta uključivanja ljudi u belu ekonomiju, brz i korenite promene u kvalitetu života ljudi i porodica i uticaj ovih pozitivnih promena na društvenu zajednicu i na privredu.

Ciljna grupa programa su: svaki punoletni građanin, koji živi pod nepovoljnijim uslovima u nedovoljno razvijenim sredinama a voljan je da prihvati stalno radno angažovanje i učenje. Oni mogu biti i muškarci i žene, bez obzira na nacionalnu pripadnost, školsku spremu i uspešnost školovanja.

Poseban cilj i zadatak programa, koji se ostvaruje kao projekat: obezbeđivanje mogućnosti merenja, ocenjivanja prethodnog znanja, iskustva i kompetencije lica koji se samoinicijativno javljaju za ovaj projekat i na osnovu toga obezbeđivanje savetodavanja u vezi sticanja zapošljavanja i lične karijere.

Savetodavanje koji se bazira na merenju kompetencije: treba da ponudi uslove obrazovanja i zapošljavanja uzevši u obzir tržišne uslove, tako da se uslovi obrazovanja i radnog angažovanja budu usaglašeni za mogućnostima i potrebama pojedinca i uzeće u obzir potrebe geografskih regija.

Ciljevi programa na planu zapošljavanja: pomaganje da osobe, koji su spremni i mogu da postanu samostalni preduzetnici, ostvare te svoje mogućnosti, u skladu sa prijemnim mogućnostima tržišta i obezbeđivanje višegodišnji mentorski rad za pomoć rada svakog pojedinca.

Koordiniranje zapošljavanja: u datom region uzimajući u obzir uslove regije obezbeđuje ostvarivanje razvojnih planova koji se baziraju na bliska tržišta, sposobni su da elastično prate promene na ovom tržištu i tako doprinose privrednom razvoju lokalne zajednice, povećavajući mogućnost zapošljavanja ovih privrednih celina. Postoje dobri uslovi za razvoj turističke privredne delatnosti bliske poljoprivrednim, šumarskim granama (seoski i salaški turizam, vinski, šumsko izletnički, lovački i strukovni turizam).

Eliminisanje mogućnosti pojave preedukovanja: koordiniranje stručnog osposobljavanja ima značajnu ulogu. Pre početka rada na edukaciji na lokalnom nivou potrebno je ispitivati potrebe i mogućnosti datog naselja i njegove okoline, adaptirati programe edukacije uslovima regije, uzimajući u obzir postojeće smerove obrazovanja i podatke za nedostatke stručnih kadrova u regiji, kao i privredne mogućnosti regije.

Tako se može eliminisati da u određenoj regiji se stvaraju viškovi, koji bi doveli do velike konkurentnosti i do generisanja novih problema u regiji.

Povećavanje kompetentnosti osoba na periferiji privrede društva je kompleksni društveni i privredni proces: zato nam je od posebnog značaja, da za grupe, koji se uključe u program ne obezbedimo samo uslove za preduzetništvo i radno angažovanje, nego da obezbedimo i znanje i izvore sredstava potrebnih za ostvarivanje istih.

Kod obezbeđivanja izvora sredstava uključivanje izvora vlade i samouprave je samo onda prihvatljivo, ako sredstva za gotove projekte ciljne grupe stanovništva može se zajednički obezbediti i za ostvarivanje preduzetničkih projekta su obezbeđena sredstva.

Pripremanje učesnika za učešće u projekat: učesnike pripremamo u skladu sa programom sociološke ustanove Mađarske akademije znanosti, izrađen na katedri za pedagogiju univerzitetskog centra ELTE, po metodu Romainov, na bazi merenja kompetencije, edukacije i merenja stečene kompetencije, što dopunjuje program izrađen u saradnji Univerziteta u Kapošvaru i Univerziteta u Gedeleu.

Bitna karakteristika je samoodržavanje, da daljnja donacija nije potrebna, obezbeđuje efikasnu i ekonomičnu privrednu delatnost. Da građani uključeni u projekat osnuju samoodrživa preduzetništva, koja rezultiraju stvaranju opštih i finansijskih uslova za uključivanju sve više novih grupa i regije u proces bržeg razvoja nedovoljno razvijenih regija.

1. Program bržeg razvoja:

1.1. Potprogram XIRA za pospešivanje malog preduzetništva i stvaranja radnih mesta:

Glavne privredne činioce (edukacija, tehnologija, administrativno, komercijalna i logistička podrška) obezbeđuje centralna organizacija programa, koji obezbeđuje plasman proizvoda i finansiranje, koji sadrži i osnovnu mesečnu zaradu porodica. Proizvodnja, koja može biti i poljoprivredna i industrijska, obavlja se u okviru privredno samostalnih porodičnih preduzetništva i uslova orijentisan ka privrednoj uspešnosti.

Prvi korak projekta, "zastavnik-projekat" je program malih životinja, zečeva. Ovaj deo projekta, koji može momentalno da se pokrene, može da direktno uključi 300 porodica, te da obezbedi egzistencijalnu mogućnost za 1000 ljudi, a preko potrebnih pratećih grana (priprema stočne hrane, klanica) odnosno tehničke uslužne delatnosti i druge prateće i priključujuć delatnosti za još 1500-2000 osoba obezbeđuje uslove za brži razvoj i sigurnu egzistenciju, poznavajući mogućnosti plasmana i mogućnosti po našim saznanjima može se implementirati na 4 posebne regije zemlje.

Važan cilj pokrenutog projekta je praktična primena i uveštavanje metoda, sredstava i infrastrukture, koje podržava projekat. Cilj nam je, da u drugom koraku programa, može da se proširi na teritoriji cele zemlje kako u delatnosti (ostale poljoprivredne delatnosti, privredne grane ili uslužna delatnost), tako i geografski.

1.2. Potprogram za gradnju stanova „Dom u Srbiji“:

Program istovremeno i povezano ostvaruje aspekte projekta za pospešivanje preduzetništva i stvaranja radnih mesta i stvaranja i poboljšanja uslova stanovanja osoba na periferiji društva, stvaranjem seoskih i gradskih uslova života, u skladu sa evropskim standardima.

Osnovna ćelija ostvarivanja projekta je mikro preduzetništvo sa 8 do 10 zaposlenih, opredeljen za izgradnju stanova, pripremljen za rešavanje kompleksnih građevinskih zadataka, za čije stvaranje osnovno preduzetničko znanje, tehnološki nadzor i administrativno rukovođenje, odnosno mašine i opremu za korišćenje obezbeđuje centralni organ XIE, preko konkursa. Program Rehabilitacioni Mikro Credit (RMC) može da obezbedi takav kredit obrtnih sredstava (10-20000 evra) za mikro preduzetnike koje preko kontrolisani sistema taj može da koristi samo za sopstveno preduzetništvo, na primer za kupovinu materijala.

Ako bi želeli izgraditi stambeni objekat, onda treba da kalkulišemo sa najmanje tri vrsta mikro preduzetništva:

1. Osnovna konstrukcija: zemljani radovi, izrada osnove, betoniranje, zidarski radovi, žbukanje
2. Krov: tesarski radovi, krovopokrivački radovi, limarski radovi
3. Građevinsko-zanatlijske radovi: električni vod, vodovod, gasovod, grejanje, keramičarsko-pokrivački radovi

Preduzeća pojedinačno treba da imaju 8 do 10 zaposlenih. Ako na teritoriji svake opštinske samouprave želi da se izgradi samo jedan stambeni objekat, onda računajući samo tri mikro preduzeća po mestu, biće potrebno oko 10.000 mikro preduzetništva, koji, ako zapošljavaju po 8 do 10 ljudi, obezbeduju na nivou države 80.000 – 100.000 novih radnih mesta, tako da i na najmanjem mestu će osnivati tri mikro preduzeća u okviru programa.

Lični dohotci i doprinosi: Prednost programa Rehabilitacionog Mikro Credit (RMC) je da kod zajedničke kupovine repromaterijala ovakvog volumena može da se računa na vrlo značajne popuste u ceni, što u značajnoj meri popravlja finansijsko stanje mikro preduzeća. U sadašnjim uslovima, kada mala preduzeća samostalno kupuju, karakteristično je to, da ne mogu ostvariti značajne popuste na osnovu kupljene količine robe, jer kupuju u tako maloj količini, čak i onda ako za celokupan iznos obrtnih sredstava od 10000 evra kupuje građevinski materijal.

Naspred toga, kada 10.000 preduzetnika, čak i ako samo jednom kupuje građevinski materijal mesečno, organizovano i zajednički, to iznosi 100 miliona evra, odnosno 1.2 milijardi evra godišnje. Kod ovakve kupovine može se kalkulirati sa uštedom od 25-30 %, odnosno sa 300 do 360 miliona evra. To obezbeđuje uslove za plaćanje zarade i doprinose prijavljenih radnika, pošto će uštedeći iznos automatski biti prebačen za namenu isplate zarade i naknada i doprinosa.

Prednost ovakve organizacije je, da pošto zarada i isplata doprinosa ne terete direktno finansijske tokove preduzeća, proizvodnja je jeftinija i za oko 20 odsto, pa tako ovaj sistem je vrlo konkurentan na tržištu kod izgradnje stambenog objekta, privrednih hala i objekta, odnosno poljoprivrednih objekata.

Prognoza: Program posle prve godine rada automatski se generiše, jer ne treba da računamo samo na stambene potrebe 50 do 60 odsto zaposlenih u građevinskim mikro preduzećima projekta, odnosno od 80.000 do 100.000 ljudi, već i na potrebe izgradnje poljoprivrednih objekata (objekti farma zečeva, koza, objekti za proizvodnju i skladištenje stočne hrane i drugo) kao i na stambene potrebe radnika i preduzetnika u agrarnom delu projekta. A svi ovi radnici će moći i da snose troškove stambene izgradnje, jer će već imati godinu dana rada i plaćanja poreza i doprinosa iza sebe.

Rezultati: Može se kalkulirati sa koliko procenta će se povećavati GDP, ako će ljudi, koji do sada živeli od pomoći, ili su radili na crno, ubuduće njih 10.000 kao preduzetnici i 100.000 radnika u ovim preduzećima biti prijavljeni zaposleni sa stalnom zaradom, plaćenim doprinosima. Posle godinu dana, ako nije napustio sistem, moći će da rade na rešavanju sopstvenih stambenih problema, jer kako pokazuju ispitivanja, posle godinu dana može se očekivati realna potreba za izgradnju 15.000 – 20.000 stanova godišnje, za koju do sada nije bilo potražnja zbog nedostatka valjane garancije i nemogućnosti obezbeđivanja finansijske pozadine.

2. Organi programa:

2.1. Centralni organ za investicije i kontrolu:

Kontroliše ostvarivanje zajedničkih ciljeva programa, a u okviru toga:

- Konceptualni razvoj: izrada programa u cilju stvaranja radnih mesta i poboljšanja životnih uslova siromašnog ruralnog stanovništva sa stvaranjem uslova za preduzetništvo,
- Edukativna delatnost za stručno osposobljavanje: kontrola ostvarivanje programa za stručno osposobljavanje,
- Investiciona delatnost: osnivanje preduzetničkih organizacija za stvaranje radnih mesta i poboljšanje uslove života.

2.2. Centralni organa rada:

Komercijala osnivače civilne organizacije i privatna preduzeća. Komercijala potpomaže rad preduzetničkih organizacija integrisani u sistem, odnosno članove ovih organizacija. Centralni organ obavlja sledeće zadatke:

- Klasične zadatke proisteklih iz sistemskih i integrisanih zadataka (proizvodnja i plasman, organizovanje sistema tehnologije i know-how-a, kontrola unutrašnjeg finansiranja),
- Potpuna administrativna, informatička, pravna i knjigovodstvena-poreska podrška preduzetnika integrisani u sistem,
- Priprema i stručno osposobljavanje onih mikro preduzeća, koji su se javili za integrisanje za rad u sistem.

Određivanje znanja se odnosi na sledeća područja:

- osnovna znanja (pisanje – čitanje – razumevanje teksta – komunikacija, računanje, sticanje i obrada informacija) odnosno sposobnost organizovanje životnog okruženja,
- obavezne kompetencije potrebne za ostvarivanje prava na tržištu rada (poznavanje samog sebe, vrednovanje svojih kvaliteta, poznavanje tržišta rada, praćenje događaja u svetu, vremensko orijentisanje u promenama, sposobnost kritičkog sagledavanja, sposobnost za aktivnost i za korekciju),
- socijalne i društvene kompetencije (sposobnost za saradnju i za delovanje u timu, sposobnost inicijative, poznavanje i prihvatanje prava i obaveza, poštovanje ljudskih prava),
- osnovna stručna znanja.

2.3. Kreditne zadruge:

Zadatak mu je, da vodi račune mikro preduzećima i članovima ovih preduzeća. Specijalni zadaci su vođenje poslova oko odobrenih kredita u skladu sa prihvaćenim poslovnim planovima i biznis planovima (specijalne limitirane karte).

3. Postavljanje sistema:

Minimalni iznos, koji za porodice uključen u ovaj program obezbeđuju značajne potrebne rezerve su kalkulisani sa dohotkom u prvoj godini po 200 evra mesečno, a od drugoj godini 600 – 1200 evra mesečno. Od prve godine projekta program pokazuje tendenciju brzog povraćaja a od prve cele poslovne godine i ekonomično poslovanje.

3.1. Pripremni radovi: animiranje, merenja i ispitivanja, obrazovanje:

Treba postaviti sistem za ispitivanje i merenje znanja i kompetentnosti sa već izrađenim sistemom za obrazovanje i kontrolu znanja. Poseban naglasak je stavljen na obrazovanje osoba sa nepotpunim školovanjem, za stručno osposobljavanje odraslih, koji su završili jednu ili dve godine u stručnoj školi, ali nisu završili svoje stručno obrazovanje. Pošto sistem omogućuje da polazna osnova bude sadašnje znanje osoba, moguće je organizovanje sistema za polaganje dopunskih ispita.

3.2. centralni organ organizovanja:

Investiciona potreba za postavljanje i rad centralnog organa je 800 hiljada evra. Ft (400 hiljada evra potrebna za postavljanje državnog sistema, birotehnička i informatička oprema, sredstva potrebna za razvoj proizvoda i polazni troškovi zarada, naknada i doprinosa) Ostalo, najmanje 400 hiljada evra potrebno je da se obezbedi za rad i za rezerve kapitala.

3.3. Potrebe za sredstva malih gazdinstava:

Može se kalkulirati za potrebe za osnovna sredstva malih gazdinstava je oko 170-180 hiljada evra pojedinačno. To po sadašnjim pravnim propisima moglo bi se obezbediti iz sredstava subvencije za stvaranje radnih mesta i nabavku opreme. Po regionima 900 direktnih i dodatnih 2000 indirektno stvorenog radnog mesta koji obezbeđuje proizvodnju u vrednosti od 10 miliona evra godišnje, treba obezbediti 5 miliona evra. Potreba za sredstva za mala preduzeća je promenljiva, najviši je u 12-om mesecu, a potom se postepeno smanjuje.

3.4. Program povećanja broja uključenih članova i ostali programi:

Sa obezbeđivanjem sredstava pod tačkom 3.1 i 3.2 centralni organi programa su osnivani. Centralni organi i pored daljnjeg proširivanja projekta može da radi bez dodatnih troškova. Za potrebe farma malih životinja, potrebne su troškovi označana pod 3.3. daju poslovni rezultat prve godine posle godinu dana rada i potrebe za sredstva treba odrediti po tada važećim uslovima. Detaljnu analizu potrebe sredstava za izgradnju stanova ovde nećemo priložiti. Za osnivanje i rad malih preduzeća, koji zapošljavaju po 8 do 10 radnika po kalkulaciji je 24 do 25 hiljada evra. Određivanje broja potrebnih malih preduzeća zahteva detaljno ispitivanje ržišta, jer je moguće osnivati više puta po 10.000 malih preduzeća ovog tipa.

4. Osnivanje mikro preduzeća:

Mikro preduzeća, koji se u okviru projekta osnuju, osnivaju se kao zajedničko vlasništvo porodica, uključenih u projekat i komercijalnog sektora projekta. Uključivanje građana vrši se u grupama od po 3 puta 20 proizvođača, nakon stručnog osposobljavanja. U toku osnivanja ovih jedinica ujedno se sklapaju ugovori o članstvu i proizvođački ugovori, obezbeđivanje opreme i osnovnog stada, odnosno instaliranje informatičkog sistema. Pokretanje 60 malih gazdinstava zahteva rad od 3 nedelje, a za celokupan sistem od 300 malih gazdinstava potrebno je vreme od 10 meseci.

5. Izrađeni programi:

- Merenje i određivanje nivoa znanja, edukativni program za osobe uključen u program.
- Integrirani program proizvodnje zečjeg mesa, kao realna mogućnost za stvaranje široke baze mogućnosti stvaranja radnih mesta.
- Program iskorišćavanja alternativnih izvora energije (vetar, sunce, geotermička energija, biomasa) I program "EKO sela" u cilju korišćenja izvora termalnih voda za osobe u nepovoljnom ekonomskom položaju u Mađarskoj.
- proizvodnja „EKO cigle” kao program rekultivisanja i realna osnova za stvaranje radnih mesta i porodičnih stambenih („izgradnja EKO sela”).
- Integrirana koncepcija kozarstva u bržem razvoju zaostalih regija.
- Adaptacija i korišćenje zelenih tehnologija, koji ne zagađuju okolinu u cilju obezbeđivanja uslova za brži razvoj ruralnih regija.
- Kombinovano finansiranje sa više nivoa – sistem za potpomaganje stvaranja romskih preduzetništva, poboljšanje uslova razvoja i tržišnog potencijala ovih gazdinstva.
- Program osposobljavanja lične i imovinske zaštite.
- Osnovna koncepcija daljinskog obrazovanja.
- Analiza ostvarljivosti i ekonomskih pokazatelja postavljanja i rada XIRA sistema.

Naš program može da probudi masu pitanja i ideja u ljudima, koji su voljni da rade i žele da sa pravim sadržajem učestvuju u program bržeg razvoja osoba i grupa na periferiji razvoja i regije zaostale u razvoju, razvoju socijalnog položaja zaostalih gazdinstava, pa zbog tog bi želeli da program projekta označen sa gornjim opisom što pre započnemo ostvariti uz Vašu aktivnu saradnju.

János Birta

President

VÉROSZ / NORECI

Nacionalne Organizacije romskih Preduzetnika za Koordinaciju Interesa

Forum Evropskih Roma u Savetu Evrope ERTF Mađarske delegacije

Strasbourg, c/o Council of Europe Batiment G-1 quai Jacoutot

Mobil: +36-30-523-3399

H-1046. Budapest, Erkel Gyula srt. 21.

Homepage: www.verosz.hu

www.ertf.org

E-mail: elnok@verosz.hu

janos@birta.hu

CONFIDENTIAL INFORMATION: This e-mail and any attachments is a confidential correspondence intended only for use of the individual or entity named above. If you are not the intended recipient or the agent responsible for delivering the message to the intended recipient, you are hereby notified that any disclosure, distribution or copying of this communication is strictly prohibited. If you have received this communication in error, please notify the sender by phone or by replying this message as soon as possible, and then promptly delete this message from your system.